

Consultas Realizadas

Licitación 437184 - Adquisición de Proyector Multimedia

Consulta 1 - **Con relacion al item 1 Proyector multimedia,

Consulta Fecha de Consulta 25-10-2023

en donde el PBC solicita "Tamaño de Imagen: 22" a 350", solicitamos respetuosamente a la convocante que sean requeridas como Opcionales ya que no son parámetros estandarizados que la mayorias de fabricante cumplen Considerando que en la practica se tendrian otros requerimiento. o en su defecto sean aceptado Proyectores que cumplan con "Tamaño de proyección 60~150". Ya que lo ofrecido serian el estandar para el tipo de equipo. De manera a no limitar la participación de posibles oferentes en concordancia con el Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.

Respuesta Fecha de Respuesta 02-11-2023

Se informa por este medio que se ha tomado nota de la consulta recibida y se estará realizando la modificación que correspondiere en la brevedad.

Consulta 2 - Item N°1 - Proyector Multimedia

Consulta Fecha de Consulta 30-10-2023

Donde solicitan Tamaño de Imagen: 22" a 350", como mínimo consultamos si podrán ser aceptados equipos con tamaño de la imagen de 60" a 150" considerando que es el estándar para el segmento solicitado.

Respuesta Fecha de Respuesta 02-11-2023

Se informa por este medio que se ha tomado nota de la consulta recibida y se estará realizando la modificación que correspondiere en la brevedad.

27/05/24 05:58 1/1